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Verein Bayreuther Sportkegler e.V. 
 

Protokoll der Jahreshauptversammlung  

vom 13. April 2018 in Bindlach 

 
anwesend 53 Mitglieder 

Beginn 19.06 Uhr 

 

Top 1:   Begrüßung 

 

Der 1.Vorsitzende Heinz Faßold begrüßt die anwesenden Mitglieder und Gäste.  

 

Sein besonderer Gruß gilt  

 

- dem 2. Bürgermeister der Gemeinde Bindlach Klaus-Dieter Jaunich 

- dem Vizepräsidenten Sport des BSKV Michael Hofmann 

- dem Bezirksvorsitzenden Oberfranken Michael Koch 

- der Landeslehrwartin Uschi Koch 

- sowie allen Ehrenmitgliedern und Mitgliedern des Ehrenrates 

   

Es folgen Grußworte von  Bürgermeister Jaunich, Michael Hofmann sowie Michael 

Koch. 

         

Der 1.Vorsitzende stellt fest, dass die Einladung zur JHV mit Datum vom 6. März 

2018 satzungskonform mit der Tagesordnung und den Anlagen fristgerecht ergangen 

ist und somit die Versammlung in allen Punkten beschlussfähig ist. Er bestimmt 

Klaus Dombek zum Protokollführer, da beide amtierenden Schriftführer erkrankt 

sind.  

 

Einwendungen dagegen werden auf Befragen nicht erhoben. 

 

Zum Totengedenken erheben sich anschließend alle Versammlungsteilnehmer von 

ihren Plätzen. Seit der letzten Jahreshauptversammlung haben uns die Sport-

kameraden Horst Dünkel und Ewald Kausler für immer verlassen. 

 

TOP 2:  Ehrungen 

 

Der 2. Vorsitzende Helmut Irmler führt die Ehrungen für langjährige Mitgliedschaft 

im VBSK und BSKV sowie für errungene sportliche Erfolge gemäß den Angaben im 

Berichtsheft zur JHV 2018 durch. 

 

TOP 3: Jahresberichte mit Aussprache 

 

Bericht des 1. Vorsitzenden Heinz Faßold 
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- siehe Anlage 

Bericht des Vereinssportwarts Patrick Lindthaler 

- siehe Anlage 

Bericht der Vereinsjugendwartin  Verena Faßold 

- siehe Anlage 

Bericht des Schatzmeisters Helmut Banholzer 

- siehe Anlage 

 

Zu den abgegebenen Berichten gibt es aus der Versammlung keine Fragen oder 

Wortmeldungen. 

 

TOP 4: Genehmigung Haushaltsplan 2018 

 

Schatzmeister Helmut Banholzer stellt den Haushaltsplan für das Jahr 2018 vor. 

 

Besonders weist er auf die freiwillige Erhöhung der Bahngebühren für Ausrichter der 

KEM, Senkung der Startgebühren bei der KEM sowie die Übernahme der Startge-

bühren bei den Bezirksmeisterschaften hin. Damit sollen die Vereinskassen entlastet 

werden. 

 

Der Haushaltsplan 2018 wird durch die Versammlung einstimmig per Akklamation 

angenommen. 

 

TOP 5: Bericht der Kassenrevisoren 

 

Revisor Harry Kellner erstattet den Bericht der Kassenrevisoren. Er stellt fest, dass 

alle Belege vollständig vorhanden und ordnungsgemäß verbucht wurden. Er 

bescheinigt dem Schatzmeister Helmut Banholzer eine tadellose und übersichtliche 

Buchführung und lobt dessen akribische Arbeit. Er stellt fest, dass es um die  

Finanzen des Vereins bestens bestellt ist und den Verein keinerlei Schulden oder 

Darlehensverbindlichkeiten belasten.   

 

TOP 6: Entlastung der Vorstandschaft 

 

Der Vorsitzende des Ehrenrates Erich Fischer ergreift das Wort und würdigt in einer 

kurzen Ansprache die Leistungen des scheidenden 1. Vorsitzenden Heinz Faßold. 

Er habe den Verein in schwierigen Zeiten übernommen und zusammen mit dem 

ebenfalls ausscheidenden 2. Vorsitzenden Helmut Irmler alle Klippen überwunden. 

Heute übergebe er einen funktionierenden und finanziell gesunden Verein an seinen 

Nachfolger. Auf Grundlage des Berichts der Kassenrevisoren bittet er die 

Versammlung, der Vorstandschaft die Entlastung zu erteilen. 

 

Die Entlastung der Vorstandschaft erfolgt einstimmig per Akklamation.   

 

TOP 7: Antrag auf Satzungsänderung 
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Heinz Faßold erläutert die beabsichtigten redaktionellen Satzungsänderungen:  

§ 7, Punkt 2  Streichung „VBSK-Geschäftsstelle“ mit Ersatz „VBSK“ 

§ 13, Abs. 2  Streichung „Geschäftsstellenleiter“ (ersatzlos) 

§ 13, Abs. 5  Streichung „Geschäftsstellenleiter“ mit Ersatz durch „Schatzmeister“. 

 

Die Satzungsänderung wird durch die Versammlung einstimmig per Akklamation 

angenommen. 

 

TOP 8: Neuwahlen des Gesamtvorstandes 

 

Wahlvorstand Erich Fischer übernimmt die Durchführung des Wahlvorganges. 

Er stellt die von der Vorstandschaft Vorgeschlagenen zur Wahl. 

 

Die Wahlen werden einzeln per Akklamation durchgeführt, nachdem aus der 

Versammlung keine weiteren Vorschläge gemacht werden. 

 

Gewählt werden durch die Versammlung jeweils einstimmig: 

 

zum 1. Vorsitzenden     Patrick Lindthaler     er nimmt auf Befragen die Wahl an 

zum 2. Vorsitzenden     Andreas Schubert      er nimmt auf Befragen die Wahl an 

zum Schatzmeister       Helmut Banholzer     er nimmt auf Befragen die Wahl an 

zum 1. Sportwart          Tobias Strobel           Annahmeerklärung lag schriftlich vor   

zum 1. Schriftführer     Wolfgang Späth        Annahmeerklärung lag schriftlich vor   

zum 2. Schriftführer     Petra Schubert           sie nimmt auf Befragen die Wahl an 

zum Spielleiter             Tobias Strobel            Annahmeerklärung lag schriftlich vor   

zum Pressewart            Klaus Dombek           er nimmt auf Befragen die Wahl an 

 

TOP 9:  Bestätigung Jugendvorstand 

 

Der neue 1. Vorsitzende Patrick Lindthaler bittet die Versammlung um die 

satzgemäße Bestätigung der durch die Vereinsjugend gewählten Vorsitzenden. 

 

Als Vorsitzende der Vereinsjugend wird Verena Faßold einstimmig per Akklamation 

bestätigt.  

 

TOP 10:  Neuwahlen Ehrenrat 

 

Der bisherige aus neun Mitgliedern bestehende Ehrenrat stellt sich bis auf  

die aus Altersgründen nicht mehr kandidierenden Herbert Eichmüller und  

Waldemar Sack zur Wiederwahl. 

 

Die verbleibenden sieben Mitglieder: 

- Gisela Birner 

- Erich Fischer 
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- Horst Förster 

- Angelika Franke 

- Wilhelm Kreutzer 

- Klaus Streng 

- Evelyn Wolfrum 

werden durch die Versammlung en block einstimmig per Akklamation 

wiedergewählt.   

 

Auf Vorschlag durch Erich Fischer wird Heinz Faßold einstimmig durch die 

Versammlung per Akklamation neu in den Ehrenrat aufgenommen. 

 

TOP 11: Neuwahlen der Kassenprüfer 

 

Die bisherigen Kassenprüfer Harry Kellner und Thomas Wolfrum werden zur 

Wiederwahl vorgeschlagen. Weitere Vorschläge gibt es nicht. 

 

Beide werden durch die Versammlung einstimmig per Akklamation bestätigt. 

 

Harry Kellner nimmt auf Befragen die Wahl an. Thomas Wolfrum hat seine 

Bereitschaft bereits schriftlich erklärt. 

 

TOP 12:  Wünsche und Anträge 

 

Anträge zur Versammlung sind bis zum 30. März 2018 nicht eingegangen. 

 

Durch den Sportkameraden Günter Seibel wird angeregt, doch künftig auf die 

Gebühren für Spielverlegungen zu verzichten.  

 

Dies soll demnächst durch die Vorstandschaft geprüft und bei nächster Gelegenheit in 

anderen Gremien behandelt werden. 

 

TOP 13: Sonstiges 

 

Verena Faßold gibt einen kurzen Rückblick auf die Jugendfördermaßnahme 2017 und 

stellt der Versammlung das in 2018 geplante Programm vor.  

 

Patrick Lindthaler weist auf die neue Datenschutz-Grundverordnung für Vereine hin. 

 

Der 1. Vorsitzende Patrick Lindthaler beendet die Versammlung um 22.06 Uhr mit 

dem Sportgruß „Gut Holz“! 

 

 

 

gez. Klaus Dombek  Patrick Lindthaler   Andreas Schubert  

Protokollführer   1. Vorsitzender   2. Vorsitzender 


